



Žarnov (840 m n.m.)

27. december 2014

Keď sa plánovala táto akcia do turistického kalendára, iste mnohí z nás ani netušili aké počasie bude. Je sobota 27. december 2014 a zabúdame sa do krásneho povianočného dňa. Slnko už začalo svoju púť a zlatistými lúčami pohľadza končiare hôr. Žarnov, ktorý sa vypína majestátne nad dedinou, je plnom záblesku vychádzajúceho slnka. Stretávame sa na námestí a odtiaľ odchádzame na 7. ročník tradičného turistického výstupu na Žarnov. Od konečnej zastávky autobusu na Ľubianke začíname túru. Jemný vánok a slnkom pozlátená blankytná obloha to je začiatok cesty. Vchádzame do lesa, všade vládne pokoj, ticho, terén je suchý, iba lístie šuští pod nohami a kde-tu sa objavujú pramienky klzkej zamrzutej vody. Cestou sa pridáva mnoho ďalších turistov, dobré znamenie, že tento pekný čas ich vylákal na túru. Občas sa zastavujeme, robíme malé prestávky na oddych a popíjame teplý čajík. Trasu zvládame bez ťažkostí a ani sa nenazdáme a sme na cestičke a pred nami sa týčia skaly Žarnova. Cvakajú fotoaparáty, lebo takýto záber musí byť zvečnený. Križom cez les pokračujeme a za necelú štvrt hodinku vystupujeme na žarnovské skaly ku križu. Tu sa stretávame s ostatnými, ktorí prišli z iných strán a zdravíme sa, podávame ruky. Vyberáme z vakov koláčiky, niektorí nalievajú za pohárik a spomíname na lanský výstup, kedy nám počasie takto pekne neprialo. Tradične, ako každý rok sa zhromažďujeme pred križom a spoločne sa odfotíme s klubovou vlajkou. Po čase prichádzajú naši známi turisti z Partizánskeho a Veľkých Uheriec. Dnes sa nás tu žižlo pomerne veľa a celý vrchol Žarnova je v zajatí turistov. Výhľady na všetky strany sú nádherné, kdesi v diaľke vidíme krásne zasnežený Klák. Po hodinke pomaly zostupujeme dolu a križom lesnou cestičkou pokračujeme k poľovníckej chatke. Tam nás vítajú poľovníci - bratia Volfovi a spoločnou fotografiou zvečňujeme i tento pekný okamih. Potom všetci odchádzame spoločne domov.

Dnešný spoločný výstup bol naozaj vydarený. Prispelo k tomu vo veľkej miere nádherné slnečné počasie. I keď zima bola skúpa na sneh nám to veľmi nevadilo. Dôležité bolo, že sme sa zúčastnili a v spoločnosti priateľov prírody prežili tento príjemný deň.

Ludmila Foltánová